Определение О4 (свойство) не есть определение понятия, встроенного в систему. В систему свойство встроено через свойствость и объектость, то есть посредством кортежа. Но у понятия, как у объекта, бесконечное число признаков (свойств). Сочетания некоторых из них уже позволяют отличать эти объекты-понятия от всех остальных объектов.
Квадратость позволяет отличать квадраты от всех остальных объектов? В общем случае – нет! Для того чтобы квадратость отличала квадрат от всех остальных объектов «смысл» квадратости должен быть раскрыт.

Но и сочетание РС + РУ + 4С не отличает квадрат от всех остальных объектов, если «смысл» РС и РУ и 4С не раскрыт.

Как раскрывается «смысл» свойства? Есть ли свойства, «смысл» которых неделим?
Квадрат и квадратость разные объекты.

Свойство и свойствость – одно и то же. Свойствость это данное свойство.

Свойствость это один из видов свойств, некоторое данное свойство, одно из конкретных свойств. Свойствость в системе расположена на третьем уровне после свойства: объект – свойство – свойствость.
О4. Свойство (СВ) это объект, которым обладают как минимум два других объекта, проявляющий своим наличием в этих двух других объектах их сходство при условии, что ни один из этих двух объектов не является частью второго.

О4-1. Несвойство (НСВ) это объект, не проявляющий своим наличием в каких-либо двух других объектах их сходство при условии, что ни один из этих двух объектов не является частью второго.

Как появление на U(c) некоего свойства делит этот универсум? На красноту и нрекрасноту? Входит ли в некрасноту добродушие? Или недобродушие?

Если на U(c) изображаем свойство К (краснота), то вся остальная площадь U(c) есть не-К (некраснота). Тогда добродушие обязательно будет либо красным, либо некрасным, либо и красным и некрасным (квадратное добродушие – красное, треугольное добродушие – некрасное).

Т4. Закон исключенного четвертого:

Свойство либо принадлежит всем объектам сэта; либо принадлежит только некоторым объектам  сэта, а другим объектам сэта не принадлежит; либо не принадлежит ни одному объекту сэта. 

Т1. Закон противоречия:

Любое свойство либо является признаком данного объекта, либо является непризнаком данного объекта. 

(Любое свойство либо принадлежит данному объекту, либо не принадлежит ему.)

Т2. Первый (О) закон исключенного третьего:

Данный объект либо обладает некоторым свойством, либо не обладает им.

О8. Непризнак (НПР) это свойство, которым не обладает данный объект. 
Содержание от объема не может отличаться только одним: содержательностью (свойствостью) и объемностью (несвойствостью). 

Если из конкретного перечня содержания забрать содержательность и заменить ее на объемность, получим объем.

Два объекта – содержание и объем – отличаются в своих содержаниях только одним признаком: содержательностью или объемностью. У одного есть объемность, у другого – содержательность, а все остальное совпадает.

